



**Projekt:** Razvoj kakovosti v izobraževanju  
odraslih od 2009 do 2013

**Šol.l.** 2011/2012

**Nosilec projekta:** Andragoški center RS

**Skupina:** POKI 7



## **Predstavitev izobraževalne organizacije:**

### **Javni zavod MOCIS center za izobraževanje odraslih Slovenj Gradec**

Javni zavod MOCIS je ustanovila Mestna občina Slovenj Gradec in je pričel s svojim delom 1. 4. 2000. Medtem ko je delo potekalo sprva v eni sami pisarni z le dvema zaposlenima, smo pozneje pridobivali verifikacije za izvajanje javno veljavnih programov ter programov, ki so bili financirani iz državnega proračuna (Projektno učenje za mlade, Središče za samostojno učenje in Učna pomoč brezposelnim), v letih 2001/02 pa smo pridobili pogoje za sofinanciranje organizatorja izobraževanja. Ob deseti obletnici delovanja smo tako ponosno povedali, da že »več kot deset let dajemo znanju pomen«.

Danes je MOCIS z vrsto verificiranih izobraževalnih programov ter drugih oblik učenja odraslih pomemben partner izobraževalnim organizacijam na Koroškem, celo več – postali smo močno izobraževalno, lokalno in informacijsko središče, ki je že davno prerasllo meje ustanoviteljice Mestne občine Slovenj Gradec.

Na MOCIS-u je danes zaposlenih enajst delavcev, pri delu so nam v pomoč javni delavci in približno 80 zunanjih partnerjev/predavateljev. Zavod izvaja dejavnost in organizira poslovanje kot ena formalna organizacijska enota, za doseganje zastavljenih ciljev pa smo znotraj zavoda oblikovali tri delovne skupine: vodstvo in upravljanje s skupnimi in vzdrževalnimi službami, izobraževanje in razvoj ter projektno učenje za mlade.

Z veseljem ugotavljamo, da zanimanje udeležencev za vključitev v naše programe iz leta v leto narašča. Statistika šolskega leta 2010/11 kaže, da smo izvedli okrog 11.000 ur izobraževanja, v naše programe, delavnice, središče za samostojno učenje ter učno pomoč pa je bilo vključenih prek 1800 udeležencev. Številne aktivnosti so se odvijale znotraj projektov, sofinanciranih iz evropskih in nacionalnih sredstev. Pod okriljem našega najbolj obširnega projekta, Centra vseživljenjskega učenja, deluje Svetovalno središče Koroška, v katerega je bilo v lanskem letu vključenih 1173 udeležencev.

Spremenjene gospodarske razmere v Sloveniji in tudi na Koroškem nas zavezujejo, da poskušamo s prijavi na projekte in sofinanciranjem programov iz dobljenih sredstev omogočati Koroščem izobraževanje in učenje s čim večjo finančno podporo. Glede na dogajanje v regiji namenjamo v zadnjih dveh letih posebno pozornost ranljivim ciljnim skupinam, razvijanju izobraževalnih oblik, ki omogočajo hitrejšo prekvalifikacijo, iskanju programov za brezposelne kot tudi aktualnih programov za delujoča in uspešna podjetja. Na

Koroškem smo tako v zadnjih letih postali prepoznavni zlasti s številnimi pestrimi brezplačnimi programi, v katere so vključene vse generacije (od predšolskih otrok do starostnikov), kmečka populacija, brezposelni, invalidi, tujci in številni drugi. Ponosni smo na to, da smo s svojo dejavnostjo prisotni tudi v najbolj oddaljenih predelih naše Koroške in da smo v zadnjih dveh letih uspeli prijetno urediti naše prostore, kjer se domače počutijo tako zaposleni kot udeleženci in nam to tudi sporočajo v evalvacijskih vprašalnikih.

Pri izvajanju svoje dejavnosti sodelujemo z mnogimi institucijami tako v lokalnem okolju kot na nacionalni ravni. Včlanjeni pa smo v tudi v Zvezo ljudskih univerz Slovenije.

S ponovno vključitvijo v usposabljanje za uporabo modela samoevalvacije POKI želimo dobiti objektivni vpogled v kakovost dela našega zavoda. Spoznati želimo načine sistematičnega presojanja in razvijanja kakovosti, ki vključujejo spremljanje, načrtovanje in vpeljevanje izboljšav. Tako bomo ne le ohranili močna področja, ampak tudi šibka področja spremenili v izzive in še izboljšali kakovost našega dela.

***Naša izobraževalna ponudba je slikovno prikazana v spodnji preglednici.***

Javni zavod  
MOCIS CENTER ZA IZOBRAŽEVANJE ODRASLIH

